

Agyagosszergény Község

Önkormányzata

Képviselő-testületének

2024. február 28.

nyilvános testületi ülés



AGYAGOSSZERGÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

A/6/2024/Ny.

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Agyagosszergény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 28-án 19.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános testületi üléséről.

Az ülés helye: Agyagosszergény Község Hivatalában 9441 Agyagosszergény, Kossuth u. 16.

Jelen vannak:

Radics Attila	polgármester
Márk András	alpolgármester
Hegedűsné Németh Ildikó	települési képviselő
Németh Orsolya	települési képviselő
Németh Rozália	települési képviselő

Tanácskozási joggal részt vesznek:

Csillagné dr. Fábán Éva	jegyző
-------------------------	--------

Radics Attila polgármester Megállapította, hogy a testület jelenlévő tagjainak létszáma 5 fő, így a testület határozatképes.

A polgármester ismerteti a meghívón kiküldött a napirendi pontokat és javasolja azok kibővítését az alábbiak szerint:

I. Agyagosszergény Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének módosítása

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igenlő, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

18/2024. (II.28.) önkormányzati határozat

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

I. Agyagosszergény Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének módosítása

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: azonnal

I. Napirend: Agyagosszergény Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének módosítása

Radics Attila polgármester ismerteti a költségvetés főszámain és elmondja, hogy az előterjesztést minden képviselő kézhez kapta, így azt áttekinthette.

A polgármester közli, hogy a 2023. év lezárult és az előző évben március 1-jén elfogadott költségvetés ismételt módosítása szükséges.

Ismerteti a polgármester a bevételek és kiadások módosult főösszegét és kiemeli a polgármester, hogy befektetési számlán is jelentős összeg van. Megjegyzi, hogy a működési célú támogatások összege növekedett.

A polgármester jelzi, hogy a Soproni Vízmű Zrt. vonatkozásában 2023. december 5-én az önkormányzat átadta a vagyonelemeket, így már ezen számok nem szerepelnek a költségvetésben.

Finanszírozási kiadások esetében a Csicsergő óvoda 2023. augusztus 31-vel megszűnt, így a finanszírozás is, ám szeptember 1-től volt olyan tétel, amit az önkormányzat fizetett és később kerül elszámolásra az óvodával megállapodás alapján.

Németh Rozália képviselő jelzi, hogy ezen tételeket a múltkor átbeszéltük.

A polgármester hozzáfűzi, hogy év közben is minden - előirányzathoz képest módosult- tételt átbeszéltek a testület.

A polgármester megkérdezi, van – e egyéb kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem volt.

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta Agyagosszergény Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 3/2024. (III. 10.) önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint.

Miután több napirendi pont és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a nyilvános testületi ülést 19.15 órakor befejezettnek nyilvánította.



Radics Attila
polgármester

K.m.f.



Csillagné dr. Fábán Éva
jegyző